
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 2 березня 2026 р. № 276 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку реалізації експериментального проекту 

щодо посилення протиповітряної оборони території України 

шляхом залучення груп протиповітряної оборони 

1. Пункт 6 після абзацу п’ятого доповнити новим абзацом такого 

змісту: 

“Термін “органи управління протиповітряною обороною” вживається у 

значенні, наведеному в Порядку реалізації експериментального проекту 

щодо посилення протиповітряної оборони території України шляхом 

залучення підприємств незалежно від форми власності до утворення груп  

протиповітряної оборони, затвердженому постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 листопада 2025 р. № 1506 (Офіційний вісник України, 

2025 р., № 97, ст. 6802).”. 

У зв’язку з цим абзац шостий вважати абзацом сьомим. 

2. У пункті 7: 

1) в абзаці другому слова “військові адміністрації” замінити словами  

“командир добровольчого формування територіальної громади, начальник 

відповідної військової адміністрації або командир військової частини Сил 

територіальної оборони Збройних Сил, якому підпорядковується 

добровольче формування територіальної громади”; 

2) в абзаці третьому слова “які відповідно до Закону України “Про 

військовий обов’язок і військову службу” не підлягають призову на 

військову службу під час мобілізації, на особливий період та пройшли 

відповідну підготовку відповідно до вимог цього Порядку” замінити 

словами і цифрами “які не підлягають призову на військову службу під час 

мобілізації відповідно до статті 23 Закону України “Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію”, пройшли відповідну підготовку відповідно до 

вимог цього Порядку і отримали сертифікат зовнішнього пілота (оператора) 

безпілотного літального апарата, майстра або сапера чи документ про 

відповідну освіту”; 

3) доповнити пункт після абзацу третього новим абзацом такого змісту: 

“У разі відсутності добровольця з відповідною підготовкою 

зовнішнього пілота (оператора) безпілотного літального апарата, майстра 

або сапера, до груп протиповітряної оборони тимчасово може включатися 

військовослужбовець Сил територіальної оборони Збройних Сил з 

відповідною кваліфікацією.”. 
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У зв’язку з цим абзаци четвертий і п’ятий вважати відповідно абзацами 

п’ятим і шостим; 

4) в абзаці шостому слова “та керівником відповідної військової 

адміністрації” виключити. 

3. Абзац другий пункту 8 викласти в такій редакції: 

“Група протиповітряної оборони з пілотованими повітряними суднами  

діє у загальній системі протиповітряної оборони Збройних Сил,  

а планування її застосування та управління діями здійснюється повітряним 

командуванням Повітряних Сил Збройних Сил через відповідні органи 

управління протиповітряною обороною”. 

4. У пункті 12: 

1) в абзаці першому слова і цифри “відповідно до Порядку реалізації 

експериментального проекту щодо сертифікації шкіл зовнішніх пілотів 

(операторів) безпілотних літальних апаратів, безпілотних авіаційних 

комплексів та підготовки зовнішніх пілотів (операторів), зовнішніх пілотів 

(операторів) — інструкторів, а також членів зовнішніх екіпажів безпілотних 

літальних апаратів, безпілотних авіаційних комплексів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2024 р. № 1129” 

замінити словами “в порядку, встановленому законодавством”; 

2) доповнити пункт після абзацу першого новими абзацами такого 

змісту:  

“Сапери, які входять до складу груп протиповітряної оборони, повинні 

пройти навчання в закладах освіти Міноборони, МВС, ДСНС з отриманням 

відповідного документа про професійну освіту або отримати сертифікат про 

присвоєння/підтвердження професійної кваліфікації “Сапера 

(розмінування)” у кваліфікаційних центрах Міноборони, МВС, ДСНС. 

Підготовка зовнішніх пілотів (операторів) безпілотного літального 

апарата та саперів, які входять до складу груп протиповітряної оборони, 

здійснюється за рахунок та у межах бюджетних асигнувань, затверджених 

для відповідних закладів освіти, кваліфікаційних центрів, шкіл зовнішніх 

пілотів (операторів) безпілотних літальних апаратів, безпілотних авіаційних 

комплексів у кошторисах, а також інших джерел, не заборонених 

законодавством.”. 

У зв’язку з цим абзац другий вважати абзацом четвертим. 

__________________ 


